

МБДОУ МО г. Краснодар «Детский сад №33»

Конспект мастер-класса с родителями

«Создание оберега «Голубь мира»

Подготовила воспитатель : Усова Ольга Александровна.

Цель: способствовать развитию компетентности и заинтересованности родителей в области нравственно-патриотического воспитания детей старшего дошкольного возраста.

Задачи:

1. Вовлекать родителей в активную фазу взаимодействия педагог-родитель-ребенок.
2. Вызывать интерес у родителей в работе по формированию у детей нравственно-патриотических чувств.
3. Сформировать интерес у родителей к созданию подарка участникам СВО.

Ход мастер класса

1.Организационный момент

Здравствуйте, уважаемые родители. Я рада Вас всех приветствовать на этом мастер - классе.

В нашем детском саду, согласно годовому плану, в мае месяце будет проходить акция «Посылка солдату».

Я предлагаю вам стать участниками мастер-класса по изготовлению оберега «Голубь мира» и вместе с посылкой отправить солдатам в зону СВО, защищающим нашу Родину, нашу страну, интересы нашей великой страны России.

2. Вводная часть

Патриотическое воспитание дошкольников - актуальная проблема в условиях современной России. В настоящее время наша страна переживает непростой исторический период. Проблемы обесценивания традиционных норм и ценностей, неопределенность в оценке событий исторического

прошлого русского народа негативно влияют на нравственные и патриотические ценности подрастающего поколения.

Все мы очень разные, неповторимые, но есть то единственное, что нас объединяет.

Как вы думаете, что? (Мы живем в России - мы россияне).

Правильно, нас объединяет одно целое, мы живем в одной стране, у нас одна Родина.

Великое чувство патриотизма складывается: из любви к Родине, уважения к женщине, почитания матери, сохранения семейных уз, уважения к традициям наших предков, добра и милосердия, исполнения гражданского долга, памяти о нашем героическом прошлом и активного участия в настоящем.

Любой человек в мире боится войны и хочет быть спокойным за свое будущее и будущее своих детей, стремится к мирному небу над головой. У многих из нас мир ассоциируется с голубем. Голубь мира прочно занял позиции доброго и мирного символа мира, свободы и надежды. Так хочется, чтобы белоснежные крылья голубя защищали нас от гнева и разрушений.

3. Практическая часть.

Перед изготовлением оберега предлагаю физкультминутку. Слушайте, следите за моими движениями и повторяйте.

Физкультминутка.

Летите, голуби, летите

По миру с добротой своей! (сделать птицу из рук, взмахивая, поднимать вверх)

Несите, голуби, несите

Любовь всем людям поскорей. (сделать из рук сердце на уровне груди)

Сердца людей пусть потеплеют,

В душе у всех растает лёд. (сложить ладошки на грудь)

Пусть мир наступит на планете

И будет счастлив весь народ! (сложить полукруглые ладошки ребром друг к другу).

Материал и оборудование.

Для изготовления одного оберега нам потребуется:

1. пучки шерстяных ниток белого цвета одинаковой длины 3 шт ;
2. ножницы 1 шт;
3. полубусинки черного цвета для глаз голубя 2шт;
4. семечка для клюва 1 шт;
5. клей 1 шт.

Взять два пучка ниток и сложить крестиком. Затем согнуть концы пучков и перевязать ниткой с двух сторон от центра крестика. Сложить пополам. Центр, где смыкаются пучки- голова оберега.

Взять третий пучок ниток и перевязать ниткой по центру. Сложить пополам.

Вложить второй пучок между двумя концами первого пучка, ближе к центру. Перевязать ниткой посередине изделия. Придать объем изделию. Подрезать хвостик для пушистости. Приклеить бусинки на место, где должны находиться глаза. Приклеить семечку там, где должен быть клюв. Оберег «Голубь мира» готов.

4. Рефлексия:

Подводя итоги можно сказать, что патриотизм – это естественное чувство, которое заставляет человека любить свою Родину и быть готовым жертвовать ради неё собственными интересами. Становление личности ребёнка происходит через осознание своей причастности семье, детскому саду, народу, своей Родине. Уважаемые родители, поделитесь Вашим мнением, помог ли проведенный мастер-класс вызвать интерес к работе по формированию у детей нравственно-патриотических чувств?

Я предлагаю Вам, уважаемые родители, провести самостоятельно данный мастер-класс дома со своими детьми. А готовые обереги принести в

наш детский сад и мы отправим их с посылкой солдатам в зону проведения СВО. Спасибо за внимание.